
                   Πανεπιστήμιο σε απόγνωση, Το βιβλίο της χρονιάς.

Στα χέρια σου υπάρχει λογοτεχνική εργασία  όπου θα γίνει 'Best seller' ,η 
καλύτερη πώληση  σε πολλές χώρες. Σήμερα, 500 εκατομμύρια βιβλία έχουν 
πουληθεί σε 80 εκατομμύρια αναγνώστες σε όλον τον πλανήτη. Το βιβλίο που 
θα γίνει μια φυσική, καθημερινή, βασική ανάγκη στις μαρτυρίες των 
αναγνωστών.

   Περισσότερο από ένα  συνηθισμένο βιβλίο, θα είναι η λύση για όλους 
εκείνους τους αναγνώστες και για τις οικογένειες τους για δεκαετίες. Από τα 
πρώτα βιβλία συνιδιτοποιησαμε ότι κάθε αναγνώστης έχει πιστοποιήσει 
σχετικά με κάποιες ειδικές αλλαγές στις ζωές τους. Το βιβλίο επίσης έχει έναν 
εύκολο τρόπο να εξηγεί ερωτήσεις που περιβάλλουν εμάς για πολλούς 
αιώνες. 

   Ο τρόπος με τον οποίο είναι γραμμένο ,θα μπορούσε να γίνει ο λόγος ώστε 
να είναι πολλος έλξης σε ακαδημαϊκούς μαθητές, επιστήμονες, γιατρούς, 
δικηγόρους και μηχανικούς. Ο ίδιος πολλοί έλξης μπορεί να γίνει αντιληπτός 
σε ταπεινός άνθρωπους  με χαμηλό μορφολογία επίπεδο.  Το βιβλίο έχει 
δημιουργηθεί για όλες τις κοινωνικές τάξης, καθώς λέει ότι 'είναι  γραμμένο 
για όλον τον κόσμο ' .

     Σύμφωνα με τις μαρτυρίες των αναγνωστών, νιωθο υγ ν 
χαρουμενοι,περισσότερο ικανοποιημενοι και αρκετά δυνατοί να 
αντινετωπισουν  κάποιες καταστάσεις στις ζωές τους, νιώθοντας εντελώς 
ισορροποιμενοι. Ακόμη,  όλο αυτό δίνει ένα βαθύ νόημα στην αιτία και το 
αποτέλεσμα του νομού. 

     'Είναι μια φαση', λέει το βιβλίο. Η στιγμή για μια καλύτερη κατανόηση της 
φύσης γύρω από εμάς. Η στιγμή του να σέβεσαι όλα τα είδη  της ζωης. Να 
καταλάβεις τους λόγους και τις ερωτήσεις  σ όλες τις απαντήσεις   όπου 
πιθανόν πότε να μην είναι ικανοποιητικες.

    Επιπλέον, αυτό έχει φέρει πραγματικά αποτελέσματα και έχει γίνει μια 
θετική πραγματικότητα στις ζωές των αναγνωστών. Δεν είναι ένα 
επιστημονικό βιβλίο ή μια ιατρική συλλογή, αλλά θα σου δώσει να 
καταλάβεις όλες τις επιστήμες με τρόπο που εσύ θα 
καταλάβεις.Επισπροσθετως, το βιβλίο έχει λύσεις για πολλές περιπτώσεις και 
σε συνηθισμένες διαδικασίες που δεν φέρνουν αποτέλεσμα. 
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Το βιβλίο έχει δημιουργηθεί για να φέρει την κατανόηση στις ζωές της 
συνελεύσεις σε ενώσεις. Ένας αναγνώστης της ηλεκτρομαγνητικης 
-περιβαλλοντικης είναι ικανός να ελέγξει αυτό και την αλλαγή των ρευμάτων 
μέσα σε μια θετική, φυσική ενέργεια. Σε αυτή την περίπτωση, αισθάνεσαι πιο 
σταθερός, ισορροποιμενοι.,χαρούμενος, υγιής και ολοκληρωμένος.

    Όλες αυτές οι αλλαγές που συμβαίνουν μέσα στο σώμα σου, και τη δύναμη του 
μυαλού.Επιπλεον, θα εμπλουτίσει τον κώνοειδη αδένα, ο οποίος σήμερα είναι 
ένα κορυφαίο θέμα όπου μελέτειτε  σε επιστημονικό επίπεδο.Επισης, θα 
περιγράψει βαθιά την φύση δύο ρευμάτων. Ηλεκτρικών και μαγνητικών 
ενεργειών  και τις επιρροές που έχει  στην ανθρώπινη σκέψη και στο σώμα. 

     Από τον εγκέφαλο επίσης είναι συνδεδεμένα εκείνα τα ηλεκτρομαγνητικα 
ρεύματα. Τα κράτη επιστήμης του βιβλίου σήμερα,  έχουν μελετηθεί βαθιά 
,προσπαθώντας να καταλάβουν πως λειτουργούν. Το βιβλίο προφανώς μπορεί να 
σε βοηθήσει ,όχι μόνο γιατί δίνει μια καλύτερη κατανόηση με πιο τρόπο ο 
εγκέφαλος δουλεύει. ή τις δραστηριοτητες του κώνοειδη αδένα,  αλλά επίσης  
δουλεύοντας σε λύσεις από αλλες περιοχές στην ζωή σου. Διδασκοντας σε 
καλύτερα τις ενέργειες  γύρω από σενα , την φύση και οτιδήποτε γύρω από τον 
πλανήτη, θα σε διδάξει πως να ανακαλύπτεις τον κώνοειδη αδένα και να έχεις την 
καλύτερη κατανόηση του εαυτού σου. 

   Η δική σου αληθινή φύση και οι συνδέσεις με το πανεπιστήμιο και από εμάς. Η 
συλλογή των βιβλίων του ' Πανεπιστήμιο σε απόγνωση ' .Είναι επίσης γνωστό ως 
'Ορθολογική κουλτουρα' και δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ,ότι είναι το βιβλίο 
που ψάχνεις. 

 Η συλλογή εξηγεί μια διαφορετική προοπτική σε όλα τα είδη ζωντανών 
πλασμάτων πως και από που ήρθαν. Θα είσαι σε θεση να κρίνεις από την αρχή την 
δική μας κοινότητα,  τις αλλαγές κατά την διάρκεια των αιώνων και πως να 
ετεινεις τον πολιτισμό μας. Είναι ένας πιο εύκολος τρόπος  να καταλάβεις τους 
φυσικούς νόμους της ζωής παγκοσμίως. 
    Το βιβλίο αυτό θα σε διδάξει πως να κάνεις την ζωή σου καλύτερη και πως  εμείς 
μπορούμε  να χτίσουμε μια αξιόπιστη κοινότητα και έναν πιο ασφαλή κόσμο. 
Αυτό το βιβλίο θα αλλάξει τις ζωές και ίσως τώρα να άλλαξε και την δική σου.


